
Informacja o pracy Krajowej Sekcji Pracowników Administracji i Obsługi ZNP w okresie od października 2014 do maja 2015 r.

Zarząd Krajowej Sekcji Pracowników Administracji i Obsługi ZNP na kadencję 2014-2019 został wybrany na Krajowej Konferencji Sprawozdawczo-Wyborczej Sekcji, która odbyła się 3-4 października 2014 r. W skład Zarządu Sekcji weszli kol. kol.:

1. Mirosława Karwowska – przewodnicząca

2. Alina Balcerowicz

3. Grażyna Bąba

4. Elżbieta Bojar

5. Bronisława Derlecka

6. Bożena Dwornik

7. Marek Kmiecik

8. Hanna Kowalik

9. Józef Krzykowski

10. Józef Kwiatkowski

11. Lucyna Plucińska

12. Ewa Stelmach

13. Urszula Wieszczak

14. Barbara Wiktor

15. Krystyna Wojtczak

16. Zbigniew Wyraz

17. Barbara Żurawska

  4 października 2014 r. odbyło się pierwsze posiedzenie nowo wybranego Zarządu, na którym  dokonano wyboru wiceprzewodniczącej (kol. Bożena Dwornik), sekretarza (kol. Alina Balcerowicz) oraz pozostałych członków Prezydium (kol. kol.: Grażyna Bąba, Elżbieta Bojar, Ewa Stelmach).

  Omówiono udział  i zadania delegatów Sekcji na Krajowym Zjeździe ZNP.

  15 grudnia 2014 r. Prezydium Sekcji opracowało plan pracy Prezydium

  i Zarządu Sekcji na 2015 r. Przyjęte plany pracy uwzględniają między innymi:
· opracowanie kwestionariusza ankiety i przeprowadzenie za pośrednictwem ogniw ZNP badania ankietowego dotyczącego wynagrodzenia pracowników administracji  i  obsługi;

· monitorowanie wysokości płac zasadniczych na poszczególnych stanowiskach pracy;

· opracowanie tematyki szkolenia dla przewodniczących                                            i wiceprzewodniczących okręgowych sekcji;

· opracowanie kwestionariusza ankiety i przeprowadzenie za pośrednictwem ogniw ZNP badania ankietowego dotyczącego prawidłowości wykorzystania środków zakładowego funduszu świadczeń socjalnych;

· opracowanie wniosków o nadanie wyróżnień, odznaczeń związkowych, państwowych i resortowych;

· udział w obchodach 110-lecia ZNP.

Na posiedzeniu 15 grudnia opracowano wstępny projekt ankiety dotyczący wynagrodzeń pracowników administracji i obsługi. Pracę w tym zakresie kontynuowano na kolejnych posiedzeniach Prezydium i Zarządu Sekcji, które odbyły się 11 i 12 stycznia. Przyjęty przez Zarząd Sekcji kwestionariusz ankiety został przekazany za pośrednictwem ogniw ZNP dyrektorom szkół. 

Następne posiedzenie Prezydium i Zarządu Sekcji odbyło się 15 i 16 marca. Na posiedzeniach tych dokonano posumowania wyników ankiety, jak również zdiagnozowano sytuację w zakresie planowanych zwolnień pracowników administracji i obsługi. Przeanalizowano również plany pracy okręgowych sekcji.

Wyniki ankiety przewodnicząca Sekcji Mirosława Karwowska przedstawiła na posiedzeniu Prezydium Zarządu Głównego ZNP 11 maja, które odbyło z udziałem Elżbiety Seredyn, Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej. Wyniki badania potwierdzają konieczność podjęcia działań zmierzających do podniesienia stawek wynagrodzenia zasadniczego we wszystkich kategoriach zaszeregowania zawartych w rozporządzeniu o wynagradzaniu pracowników samorządowych z 2009 r.

W okresie sprawozdawczym Przewodnicząca Sekcji uczestniczyła                                          w posiedzeniach Prezydium i Zarządu Głównego ZNP.

                                         Przewodnicząca

Krajowej Sekcji Pracowników Administracji i Obsługi ZNP

                                       (-) Mirosława Karwowska 

